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REQUERIMENTO Nº 096/2021

Solicita informações referentes aos 
serviços de expansão de rede secundária 
de energia elétrica, bem como colocação 
de braços de iluminação, em pontos do 
Município que especifica.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que este Vereador, a pedido da 
população, solicitou por diversas vezes e para diferentes regiões do Município, a 
realização de serviços de expansão da rede secundária de energia elétrica, com 
o objetivo de possibilitar a implantação de iluminação pública em locais que, 
ainda hoje, não contam com esse importante benefício.

Relaciono abaixo alguns dos pedidos 
encaminhados por este Vereador ao Poder Executivo Municipal:

Ofício Vereador nº 569/2020, 
de 18 de maio de 2020
Solicitando expansão da rede secundária de 
energia junto a Travessa Maria Paschoaina 
Isolina Salvetti, no Bairro Santo Antonio;

Ofício Vereador nº 895/2020, 
De 06 de agosto de 2020
Solicitando extensão de rede elétrica e 
implantação de 1 bico de luz na Rua Antonio 
Batista de Paula, em frente à Rua Tancredo 
Neves;
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Ofício Vereador nº 1.037/2020
De 24 de setembro de 2020
Solicitando expansão da rede de iluminação 
pública na Rua Paolo Sabbatini;

Ofício Vereador nº 1.057/2020
De 02 de outubro de 2020
Solicitando a extensão de rede elétrica no final 
da Rua Leão Benassi, no Bairro Cambará.

Ofício Vereador nº 1.111/2020
De 09 de novembro de 2020
Solicitando a expansão de rede secundária de 
energia elétrica junto a Viela localizada no 
Bairro Paisagem Colonial, em frente a entrada 
da Rua Duarte Coelho Pereira;

Ofício Vereador nº 1.112/2020
De 09 de novembro de 2020
Solicitando expansão da rede secundaria de 
energia elétrica em postes já existentes na 
Estrada Julio dos Santos Pato, no Bairro Gabriel 
Piza.

Os referidos pedidos são fruto de reivindicações 
apresentadas pela população, já que os locais mencionados pelos Ofícios acima 
relacionados não contam com iluminação pública, acarretando transtornos e 
insegurança aos munícipes, que precisam caminhar pela escuridão e ficam à 
mercê de marginais.

Vale ressaltar que a população São-roquense 
contribui, de maneira obrigatória, com o custeio da iluminação pública, valor 
que é cobrado mensalmente através das faturas de energia elétrica. As pessoas 
que não contam com o benefício também estão sujeitas a cobrança, o que 

mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br


  Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

3

causa indignação ainda maior, pois contribuem, compulsoriamente, para o 
custeio de um serviço que não lhes é oferecido pela Administração Municipal.

A Lei que instituiu a contribuição para o custeio 
do serviço de iluminação pública – CIP no Município de São Roque foi a Lei 
Complementar nº 035/2005, de 28 de setembro de 2005, e ela determina, 
entre outras coisas, que um percentual do valor arrecadado deve ser destinado 
ao prolongamento da rede de energia elétrica e em novas implantações de 
iluminação pública.

Diante disso, faz-se necessário que o Prefeito 
Municipal preste contas dos valores arrecadados, bem como apresente 
satisfação à grande parte da população do Município, que tem feito sua parte e 
contribuído mensalmente para o custeio da Iluminação Pública Municipal, mas 
não tem o recebido a contrapartida do benefício.

Posto isto, Rogério Jean da Silva, Vereador da 
Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio 
Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado 
este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne 
informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Qual a atual situação do pedido de serviço 
de expansão de rede secundária, bem como colocação de braços de iluminação, 
encaminhado através do Ofício Vereador nº 1.112/2020?

2. O que impede a realização deste serviço?

3. Qual o último despacho e posicionamento 
sobre o assunto por parte da atual Administração Municipal?

4. Encaminhar cópia do último despacho 
feito pela atual administração.

5. Qual o valor para execução do referido 
serviço?

6. Qual a atual situação do pedido de serviço 
de expansão de rede secundária, bem como colocação de braços de iluminação, 
encaminhado através do Ofício Vereador nº 1.111/2020?

7. O que impede a realização deste serviço?
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8. Qual o último despacho e posicionamento 
sobre o assunto por parte da atual Administração Municipal?

9. Encaminhar cópia do último despacho 
feito pela atual administração.

10. Qual o valor para execução do referido 
serviço?

11. Qual a atual situação do pedido de serviço 
de expansão de rede secundária, bem como colocação de braços de iluminação, 
encaminhado através do Ofício Vereador nº 1.057/2020?

12. O que impede a realização deste serviço? 

13. Qual o último despacho e posicionamento 
sobre o assunto por parte da atual Administração Municipal?

14. Encaminhar cópia do último despacho 
feito pela atual administração.

15. Qual o valor para execução do referido 
serviço?

16. Qual a atual situação do pedido de serviço 
de expansão de rede secundária, bem como colocação de braços de iluminação, 
encaminhado através do Ofício Vereador nº 1.037/2020?

17. O que impede a realização deste serviço? 

18. Qual o último despacho e posicionamento 
sobre o assunto por parte da atual Administração Municipal?

19. Encaminhar cópia do último despacho 
feito pela atual administração.

20. Qual o valor para execução do referido 
serviço?

21. Qual a atual situação do pedido de serviço 
de expansão de rede secundária, bem como colocação de braços de iluminação, 
encaminhado através do Ofício Vereador nº 895/2020?

22. O que impede a realização deste serviço? 

23. Qual o último despacho e posicionamento 
sobre o assunto por parte da atual Administração Municipal?

24. Encaminhar cópia do último despacho 
feito pela atual administração.
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25. Qual o valor para execução do referido 
serviço?

26. Qual a atual situação do pedido de serviço 
de expansão de rede secundária, bem como colocação de braços de iluminação, 
encaminhado através do Ofício Vereador nº 569/2020?

27. O que impede a realização deste serviço? 

28. Qual o último despacho e posicionamento 
sobre o assunto por parte da atual Administração Municipal?

29. Encaminhar cópia do último despacho 
feito pela atual administração.

30. Qual o valor para execução do referido 
serviço?

31. Quais os valores arrecadados com a 
Contribuição de Iluminação Pública (CIP) no período de 2017-2020? Especificar 
por ano.

32. Qual o atual saldo existente em conta no 
que se refere a Contribuição de Iluminação Pública?

33. Apresentar relatório informando os valores 
arrecadados e os valores gastos com o custeio da iluminação pública municipal, 
mensalmente, de janeiro a março de 2021.

34. Em relação aos pedidos feitos por este 
Vereador e relacionados no presente Requerimento, tendo em vista que os 
mesmos dependem única e exclusivamente de recursos advindos da CIP, qual a 
previsão para que cada um 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 
19 de abril de 2021.

ROGÉRIO JEAN DA SILVA
(CABO JEAN)

Vereador 
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